

СМЕРТНОСЕНЪ ЗА СМЕРТЬ: А НА ДРЪГИ ТЕ БЛАГОУХАНІЕ ШЖИВИТЕЛНО ЗА ЖИВОТЪ: КОЙ Е ВОЗМОЖЕНЪ ЗА ТОВА.

17 Защото ние не преправяме слово то божіе, каквото (що правятъ) мнозина, но проповѣдваме чистъ като отъ Бога, (и като) предъ Бога, за Христа.

### ГЛАВА 3.

Пакъ ли (требва изнова) да захванеме да се прикасваме вамъ; или треба, каквото на нѣкои си, (да имаме) препоръчителни писма до васъ или отъ васъ препоръчителни (до дрѣги нѣкои).

2 Писмо то наше (препоръчително) въе сте (исти те), което е написано на наши те сердца, и което разсмѣватъ и прочитатъ сички те чловѣци.

3 Понеже е явнo, защо сте въе писмо Христово, което е написано чрезъ наше то сръженіе, не съ мастило, но съ Дръхъ на живаго Бога, не на плочи каменны, но на тѣлесны плочи на сердца та ви.

4 И имаме такава надежда на бога чрезъ (Иисуса) Христа.

5 Не защото сме възможни да и змыслиме нѣщо отъ себе, като отъ самосебе, но възможность та наша е отъ Бога.

6 Който ны и направи доволны да бъдемъ сръжители на новиятъ завѣтъ, не на бръква та

но на дръхатъ: защото бръква та оубива, а Дръхо шживява.

7 И ако сръженіе то смертно, което беше изобразено съ бръквы на каменны (плочи), быде (толко) славно, щото не можеха да поглѣднатъ сынове те Израилеви на лице то Мъусеово, заради слава та на негово то лице, което щеше да престане.

8 Каквъ не ще да бъде много по славно сръженіе то дръховно.

9 Защото, ако сръженіе то на всръженіе то (быде) славно: колко повече ще да бъде сръженіе то на правда та по славно.

10 Понеже (ветхо то сръженіе) което е славно, не се е прославило, когато се сравни (съ ново то), което го превосходи со слава та.

11 Защото, ако быде славно онова, което щеше да престане (нѣкога), колко ще да бъде по славно онова, което не ще да престане (никога).

12 Понеже прочее имаме такава (истинна) надежда, съ голѣмо дерзновеніе ви говориме.

13 И не (правиме) каквото Мъусей тсреше покрывало на лице то си: за да не можатъ да видатъ сынове те Израилеви крайтъ (на законатъ) който щеше да престане.

14 Оумове те имъ се вслѣпиха: понеже и до днесъ това покрывало стои, когато се прочита старыо завѣтъ, и не от-